

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 2010/45/EU van het Europees Parlement en de Raad van 7 juli 2010 inzake kwaliteits- en veiligheidsnormen voor menselijke organen, bestemd voor transplantatie**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 207 van 6 augustus 2010)

In de inhoudsopgave, titel van de richtlijn:

in plaats van: „Richtlijn 2010/45/EU van het Europees Parlement en de Raad van 7 juli 2010 ...”,

te lezen: „Richtlijn 2010/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 7 juli 2010 ...”.

Bladzijde 14, titel van de richtlijn:

in plaats van: „RICHTLIJN 2010/45/EU VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD van 7 juli 2010 ...”,

te lezen: „RICHTLIJN 2010/53/EU VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD van 7 juli 2010 ...”.
